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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)9( ءزج عوضوم سروب زا جراخ یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم تامدخ قیداصم تسرهف لاسرا
1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9( هدام )ب( دنب

ص/200/23878 :هرامش

1401/11/08 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

زا جراخ یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم تامدخ قیداصم تسرهف
تاسلج رد هک1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9( هدام )ب( دنب )9( ءزج عوضوم سروب
هب و هدیسر بیوصت هب راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش 1401/03/10 و 1400/10/14 خروم
راداهب قاروا و سروب نامزاس مرتحم سیئر 1401/04/11 خروم 122/107291 هرامش همان بجوم
:دوش یم لاسرا ریز حرش هب ارجا یارب ،تسا هدش لصاو

،اه سروب ،نارازگراک طسوت هک سروب زا جراخ یاهرازاب و اهسروب رد لااک و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم ماجنا دزمراک1-
و نارهت سروب یروانف تیریدم تکرش و هوجو هیوست و راداهب قاروا یزکرم یراذگ هدرپس تکرش ،سروب زا جراخ یاهرازاب
.دوش یم تفایرد سروب نایار تکرش

سروب زا جراخ یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک و راداهب قاروا تلاماعم زا راداهب قاروا و سروب نامزاس طسوت هک یتراظن قح2-
.دوش یم تفایرد

یم هلماعم سروب زا جراخ رازاب ای سروب رد اه نآ یلااک ای راداهب قاروا هک ییاه تکرش زا یتفایرد شریذپ قح و جردلا قح3-
.دوش
.سروب زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد هلماعم لباق ای هدش هتفریذپ راداهب قاروا و اهلااک شریذپ قح و جردلا قح4-
ای ءاضعا زا ماظتنا دوخ یاه لکشت ریاس ای سروب زا جراخ یاهرازاب ،اه سروب ،اهنوناک هک تیوضع قح و هیدورو قح5-
.دننک یم تفایرد دوخ یاضعا هب هتسباو صاخشا

،شریذپ هرواشم ،هضرع هرواشم تباب راداهب قاروا و سروب نامزاس دزن هدش تبث یلام یاهداهن هک ییاهدزمراک6-
.دننک یم تفایرد طساو یاهداهن هب تامدخ هئارا ای راداهب قاروا تنامض ،یسیون هریذپ دهعت ،ینادرگ رازاب ،ینادرگدبس
نیماضت ای تامدخ هئارا تباب راداهب قاروا و سروب نامزاس دزن هدش تبث یراذگ هیامرس یاه قودنص ناکرا هک ییاهدزمراک7-
.دننکیم تفایرد هطوبرم قودنص زا

همان هید�أت رودص دزمراک لماش هیلوا رازاب رد راشتنلاادیدج راداهب قاروا یسیون هریذپ و هضرع اب طبترم تامدخ دزمراک8-
.)طساو داهن هب یناب طسوت تخادرپ( راداهب قاروا ریاس و هحبارم ،هراجا قاروا راشتنا دزمراک و )نامزاس هب رشان تخادرپ( تبث

دک رودص زا معا( راداهب قاروا هیوست و لاقتنا تامدخ تباب راداهب قاروا یزکرم یراذگهدرپس تکرش هک ییاهدزمراک9-
کیتاموتا صیصخت ،نارادماهس و اه تکرش تلاماعم شدرگ یاه شرازگ هئارا و جارختسا ،هلماعم ماجنا تهج یتلاماعم
یرادماهس تاصخشم حلاصا ،راداهب قاروا یراذگ هدرپس لماش راداهب قاروا یرادهگن تامدخ ،راداهب قاروا ندرک هدرپس ،ماهس
راداهب قاروا دوس عیزوت ،هیامرس شیازفا ،ینوناق و یرهق تلااقتنا ،لاقتنا و لقن همان یهاوگ رودص ،هلماعم ناکما داجیا تهج
.دیامن یم تفایرد )هلماعم ماجنا تهج راداهب قاروا قیثوت و

رد لااک رب ینتبم راداهب قاروا و لااک لیوحت دزمراک ،اهدادرارق خاسفنا و خسف ،تلاماعم هیوست ،لیوحت رد ریخأت میارج10-
.هوجو هیوست و راداهب قاروا یزکرم یراذگ هدرپس تکرش و سروب زا جراخ یاهرازاب و اهسروب

.هوجو هیوست و تلاماعم هب طوبرم افرص یاه هناماس یناسر زور هب و یرادهگن ،ینابیتشپ ،ینابزیم ،یزادنا هار هنیزه11-
.یرازگراک یاه تکرش نایرتشم هب ییاطعا تارابتعا هب طوبرم یتفایرد دوس ای دزمراک12-

روما نامزاس یامنرات رد ،هدش دای نوناق )9( هدام )ب( و )فلا( یاه دنب رد ررقم یاه تیفاعم تسرهف تسا رکذ هب مزلا
.دراد رارق مومع سرتسد رد و هدش یراذگراب www.intamedia.ir سردآ هب روشک یتایلام

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

1401/11/08 :دنس خیرات
ص/200/23878 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهباسح صوصخ رد همانشخب*
ضراوع عیمجت نوناق
عیمجت نوناق ییارجا لمعلاروتسد
ضراوع
نوناق یئارجا همان نیئآ حلاصا
ضراوع عیمجت
عوضوم ییارجا همانن�آ ریوصت
)9( هدام )ب( دنب )14( ءزج
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
رد 1400/03/02 بوصم
تامدخ تیفاعم صوصخ
یشزرو و یشهوژپ ،یشزومآ
زا حلاصیذ عجارم زا زوجم یاراد
شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ
هدوزفا
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 66177/655
مرتحم نواعم 27/11/1400

شزومآ و نامرد ،تشادهب ریزو
و اذغ نامزاس سیئر و یکشزپ
تمرف و هوحن صوصخ رد وراد
تملاس یهاوگ هید�أت رودص
دنب )4( هرصبت عوضوم لوصحم
رب تایلام نوناق )9( هدام )فلا(
بوصم هدوزفا شزرا

02/03/1400
دادرتسا هوحن لمعلاروتسد لاسرا
زا یتفایرد ضراوع و تایلام
فاعم تامدخ و اهلااک نارادیرخ
عوضوم ضراوع و تایلام زا
)9( هدام فلا دنب )2( هرصبت
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140109970905810953
تأیه 1401/05/25 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/23878 :همانشخب

ص/ 200/23878 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5743 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

:دشاب یم فاعم ضراوع و تایلام تخادرپ زا ریز تامدخ هئارا و اهلااک هضرع ـ 9 هدام
اهلااک ـ فلا

...صحم هیلک ـ  1
-...

تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
تیفاعم اب طابترا رد مادقا هوحن
وراد عاونا هدوزفا شزرا رب تایلام
ینامرد یفرصم مزاول ، نسکاو و
یشخبناوت مزاول و
تامدخ قیداصم تسرهف«
»نامرد و یگدنز یاههمیب
هدام )ب( دنب )8( ءزج عوضوم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9(
1400 بوصم
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 2/161631
روما مرتحم ریزو 1401/08/10

ملاعا رب ینبم ییاراد و یداصتقا
تامدخ قیداصم تسرهف
یشزرو و یشهوژپ یشزومآ
و وراد هدوزفا ضراوع و تایلام
نآ هیلوا داوم و یکشزپ تازیهجت
تامدخ قیداصم تسرهف لاسرا
و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم
یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک
)9( ءزج عوضوم سروب زا جراخ
تایلام نوناق )9( هدام )ب( دنب
1400 بوصم هدوزفا شزرا رب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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